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Нарощування потужностей туристично-рекреаційної інфраструктури за 

рахунок залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій є одним з пріоритетних 

напрямків соціально-економічного та культурного розвитку Тернопільської 

області впродовж останніх років. Збільшення частки в‟їзного та внутрішнього 

туризму, екскурсійної діяльності повинно стати ефективним інструментом 

економічного зростання регіону та підвищення його авторитету на 

внутрішньому і міжнародному туристичних ринках.  

Тернопільщина має конкурентоспроможний рекреаційний потенціал. 

Складовими цього потенціалу є природа, клімат, історія, і, найголовніше, 

лікувально-бальнеологічні можливості. Область є однією з найбагатших 

областей в Україні на пам‟ятки історії, культури і старовини. Значними є запаси 

мінеральних вод типу "Нафтуся" та "Моршинська", лікувальні болота, торфи, 

синя глина та інше, що створює умови для розвитку туристичного бізнесу. 

 Маючи вигідне геополітичне розташування, область має значну мережу 

транспортних сполучень, розвинену туристичну індустрію. Допомогу 

подорожуючим надають суб‟єкти туристичної діяльності У 2012/13 р. в Україні 

налічувалося понад 3,0 тис. санаторно-курортних закладів та закладів 

відпочинку, з них 460 санаторіїв (у т. ч. 171 – дитячий), 53 пансіонати з 

лікуванням. У Тернопільській області за вказаний період налічувалося 

18 санаторно-курортних закладів та закладів відпочинку (0,6% усіх санаторно-

курортних закладів в Україні), з них 10 санаторіїв (у т. ч. 5 – дитячих) 

5 санаторіїв-профілакторіїв, 3 бази та інші заклади відпочинку.  

На сьогодні готельний ринок області динамічно розвивається. Проходить 

реконструкція діючих підприємств готельного господарства згідно з вимогами 

європрейського сервісу. Здійснюється будівництво невеликих за місткістю 

готелів на 10–20 номерів, здебільшого за рахунок коштів підприємців – 

фізичних осіб, які створюють істотну конкуренцію підприємствам готельного 

господарства.  

Незважаючи на певні досягнення у розвитку туристичної індустрії, галузь 

потребує подальшого розвитку і залучення значних інвестицій у її розбудову. 

Так, матеріально-технічна база туристично-рекреаційних об‟єктів не 

відповідає сучасним вимогам і потребує значних капіталовкладень для 
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переоснащення та модернізації. Сьогодні питaння збільшення туpистичних 

потоків в область пpямо пов‟язaно з пpоблемaми оpгaнізaції pозміщення 

туpистів і будівництвом сучaсних закладів сервісного обслуговування туристів. 

Вкрай недостатньо використовується потенціал розвитку туризму в малих 

містах та сільській місцевості. Недостатнім є рівень забезпеченості 

автомобільних доріг туристичною, сервісною та інформаційною структурою 

(відсутність рекламних щитів та єдиної системи маркування автошляхів щодо 

об‟єктів туризму) [1]. 

Тому, зважаючи на неповноцінне використання туристичного потенціалу 

Тернопільського регіону, необхідним є здійснення заходів, спрямованих на 

розвиток туристичної галузі області, створення конкурентоспроможного на 

національному та міжнародному ринках туристичного продукту, здатного 

максимально задовольнити туристичні потреби мешканців області та її гостей; 

створення та розвиток матеріально-технічної бази і сучасної інфраструктури 

туризму, сприятливих умов для залучення інвестицій, ефективного 

використання природного, історико-культурного та туристично-рекреаційного 

потенціалу, забезпечення умов для повноцінного функціонування суб‟єктів 

туристичної діяльності; підвищення якості та асортименту туристичних послуг, 

розширення мережі туристично-екскурсійних маршрутів, здійснення системної 

рекламно-інформаційної діяльності, підтримку в‟їзного та внутрішнього 

туризму, зокрема сільського, поліпшення кадрового забезпечення галузі.  

Також серед пріоритетних завдань є здійснення комплексу заходів щодо 

удосконалення системи управління туристичною галуззю, зміцнення її 

матеріальної бази, створення умов для реалізації інвестиційних проектів, 

нарощування обсягів надання туристичних послуг за рахунок розширення 

в‟їзного та внутрішнього туризму, розвитку сільського зеленого туризму, 

підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг, 

підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів та об‟єктів 

історико-культурної спадщини, поліпшення транспортного обслуговування, 

випуску якісної рекламної продукції. 

Поставлені завдання можуть бути вирішені шляхом: 

- впровадження сучасних методів рекламно-презентаційної діяльності; 

- підвищення ефективності використання рекреаційних ресурсів та 

об‟єктів історико-культурної спадщини;  

- створення сучасної дорожньої інфраструктури на основних туристичних 

маршрутах;  

- реалізації інвестиційних проектів;  

- реконструкції та модернізації санаторно-курортних, відпочинкових і 

туристичних закладів; 

- підвищення якості та розширення асортименту туристичних послуг; 

- розвитку сільського туризму, створення сільських садиб, що прий-

матимуть туристів; 

Реалізація даних заходів створить умови для стимулювання інвестиційної 

привабливості регіону, суттєвої модернізації туристичної та транспортної 

інфраструктури, ділової активності малого й середнього бізнесу, завантаження 
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потужностей суміжних галузей, розвитку індустрії сервісу. Насамперед 

відбудеться збільшення потоку туристів, зросте кількість високоякісної 

рекламної продукції про туристичні можливості краю, поліпшиться якість 

ринку екскурсійних послуг та умови відпочинку й оздоровлення населення.  

За рахунок значного розширення туристичної інфраструктури ринок 

туристичних послуг зросте майже у 2 рази, і, відповідно, зростуть доходи 

бюджетів усіх рівнів, у тому числі за рахунок розвитку суміжних галузей.  

Результатом виконання даних заходів буде зростання іміджу області як 

туристичного краю в Україні і світі та збільшення частки в‟їзного туризму на 

Тернопільщину [3]. 

Розвиток туристичного потенціалу Тернопільського регіону, а також 

реалізація стратегічних завдань щодо удосконалення туристичної галузі дасть 

змогу створити якісний туристичний продукт, здатний максимально 

задовольнити потреби населення, забезпечити комплексний розвиток 

туристичної сфери, розвинути передумови для залучення іноземних інвестицій; 

ефективно сприяти туристичному обміну та збільшенню потоку туристів, 

виготовляти високоякісну рекламну продукцію про туристичні можливості 

краю та поліпшувати якість екскурсій, збільшити кількість екскурсантів, 

покращити умови відпочинку та оздоровлення населення, а також збільшити 

частку в‟їзного туризму, що у свою чергу призведе до можливості отримання 

додаткових фінансових ресурсів у місцевий бюджет. 
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ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ 

ТУРИСТИЧНОГО БРЕНДУ МІСТА 
 

Одним з інструментів маркетингу міста, метою якого є підвищення 

іміджу, конкурентоспроможності, популяризації та впізнаваності є брендинг. 

Останнім часом все більше міст замислюються про власну айдентику, яка б 

дозволила залучити якомога більше туристів.  


